
 
 

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je J. Němečková a V. Olšáková 
Financováno z ESF a státního rozpočtu ČR. 

 

STROMY V SADĚ 
 
Dědeček zasadil v roce 2010 čtyři stromy, všechny ve 
stejný den. Všechny rostly do roku 2011 stejně, ale 
hned po tomto roce se stalo něco divného.  Každý strom 
rostl další rok do jiné výšky. Na závěr roku 2012 měřil 
strom A 2,75 metrů, strom B 1,50 metru, strom C 1,50 
metru a strom D 1,25 metru.  
 
Jaká byla průměrná výška stromů na závěr roku 2012? 
Kolik cm chybí stromům, aby měl každý výšku 3m? 
 
 

 


